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Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy, jejíž činnost vykonává ZŠ a MŠ Loučeň pro školní rok 2021-2022


K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy, jejíž činnost vykonává ZŠ a MŠ Loučeň, budou přijímány děti, které splňují následující podmínky a jejichž počet nepřekročí celkovou maximální povolenou kapacitu pro dané zařízení zapsané ve školském rejstříku.

a/ Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné (od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku do zahájení povinné školní docházky) a mají-li místo trvalého pobytu v daném školském obvodu (území obce Loučeň) a děti po odkladu PŠD.

b/ Děti, které před začátkem školního roku (1.9.2021) dosáhnou nejméně třetího roku věku (starší mají přednost před mladšími) a mají-li místo trvalého pobytu v daném školském obvodu (území obce Loučeň).

c/ Děti, které před začátkem školního roku (1.9.2021) dosáhnou nejméně třetího roku věku (starší mají přednost před mladšími) a nemají-li místo trvalého pobytu v daném školském obvodu.

d/ Za předpokladu nenaplnění maximální kapacity lze přijmout i děti mladší tří let a starší dvou let (starší mají přednost před mladšími), kteří mají místo trvalého pobytu v daném školském obvodu (území obce Loučeň) a současně dané zařízení splňuje podmínky stanovené právními předpisy.


				                                        Mgr. Zd. Kubálek, ř.š.
www.zs-loucen.cz                              e-mail: kubalek@zs-loucen.cz                            IČO: 61631973

