Zanim dziecko zacznie dodawać, mnożyć, dzielić, potęgować, kreślić wykresy funkcji i osiągać sukcesy na lekcjach matematyki musimy skupić się na :

II
Rozwijanie zdolności do przyjmowania własnego punktu widzenia 
Wyprowadzanie kierunków w przestrzeni od własnego ciała. Określanie przestrzeni. 
Dorosły kładzie na podłodze kartkę papieru. Dziecko staje na niej. Żeby odczuło: W tym miejscu stoję trzeba położyć dłonie na dziecięcej głowie, lekko nacisnąć i powiedzieć: Tu, w tym miejscu jesteś. Podnieś ręce do góry. Popatrz w górę. Tam jest góra. Weź woreczek (z piaskiem lub grochem, ryżem - można go zastąpić małą piłeczką). Podrzuć do góry i popatrz, jak spada w dół. Tam jest dół. 
Spójrz przed siebie. Wyciągnij rękę i pokaż, co widzisz?

Weź woreczek i połóż go z tyłu, za siebie. 
Z boku, co tam się znajduje? 
Żeby ci się nie pomyliło, określimy stronę lewą i prawą. Podskocz cztery razy. Połóż dłonie na klatce piersiowej i przesuń tak, abyś znalazł swoje serce. Serce masz po lewej stronie. Masz lewą stronę ciała: lewe ucho, lewe oko, lewą rękę, lewe biodro, lewą nogę. To wszystko masz z lewej strony. Pokaż lewą rękę. Założę ci na nią frotkę, tasiemkę , abyś pamiętał - to jest lewa ręka. 
Wyciągnij tę rękę w lewą stronę. Powiedz, co znajduje się po twojej lewej stronie? Rzuć tam woreczek i obserwuj.
 Strona-prawa. To jest prawe ucho, prawe oko, prawa ręka, prawe biodro, prawa noga. Wyciągnij prawą rękę w prawą stronę. Popatrz i powiedz, co znajduje się po twojej prawej stronie. Rzuć tam woreczek i obserwuj.
 Od momentu założenia frotki na lewy nadgarstek, dziecko powinno ją nosić od rana do wieczora. Jest to konieczne dla „wdrukowania się" w dziecięcą świadomość strony lewej i prawej. Szczególnie ważne jest, aby dziecko miało frotkę w trakcie wszystkich  ćwiczeń. 
Chodzenie „pod dyktando". Dorosły stoi obok dziecka i mówi: Dwa kroki w prawo... (wykonują). Teraz trzy kroki do przodu... Dwa kroki do tylu... Pięć kroków w lewo... Chodzenie pod dyktando bardzo się dzieciom podoba. I w tym ćwiczeniu ważna jest przemienność: dorosły „dyktuje" - dziecko odlicza kroki, następnie dziecko „dyktuje", a dorosły chodzi. Mogą poruszać się „pod dyktando" wspólnie lub oddzielnie. 
Ćwiczenia z woreczkiem. Dorosły mówi, gdzie dziecko ma położyć woreczek: Przed sobą, za sobą, z tyłu, po swojej lewej stronie itd. Dziecko wykonuje polecenia. Zmiana ról. Dziecko mówi, gdzie położyć woreczek, a dorosły wykonuje dziecięce polecenie. 
Wdrażanie dzieci do rozpatrywania otoczenia z punktu widzenia drugiej osoby 
Do ćwiczeń  będziemy potrzebowali misia. 
Na lewą misiową łapkę nakładamy frotkę. 
Dorosły siada na podłodze obok dziecka (oboje patrzą w tę samą stronę) i mówi: Postaw misia tak, aby plecami dotykał twojego brzuszka... Pokaż, w którą stronę patrzysz ty? I w którą stronę patrzy miś?... Twój miś nie umie mówić. Powiedz, co widzi twój miś... 
Postaw misia obok siebie, po twojej lewej stronie... Miś patrzy w tę samą stronę, co ty... Powiedz, co widzi twój miś?... 
Postaw misia z drugiej strony, po twojej prawej stronie... Miś patrzy w tę samą stronę, co ty. Co widzi twój miś?... Miś nadal jest po twojej prawej stronie, ale teraz patrzy w lewo. Pokaż w którą stronę patrzy miś... A w którą ty?... Powiedz, co widzi twój miś?... A co widzisz ty?... 
Posadź misia po twojej lewej stronie, tak żeby patrzył w lewo... Pokaż, w którą stronę patrzy miś... A w którą ty? Powiedz, co widzi twój miś, a co widzisz ty?... 
Postaw misia z tyłu, za sobą tak, żeby patrzył w przeciwną stronę niż ty. Pokaż, w którą stronę patrzysz ty... A w którą miś?... Co widzi twój miś?... A co widzisz ty?... 
Dorosły i przestrzeń. Potrzebna będzie kartka papieru i woreczek (z grochem, piaskiem itp.). Dorosły przyklęka na kartce papieru. Dziecko staje za nim, oboje patrzą w tę samą stronę. Dorosły mówi: Sprawdzę czy dobrze pokazuję.
 Tam jest góra (wyciąga ręce w górę)... 
A tu dół (dotyka rękami podłogi)... 
To wszystko jest przede mną (wyciąga rękę i pokazuje)... 
A ty jesteś za mną, z tyłu... 
Zadania z woreczkiem. Dorosły stoi na kartce papieru. Dziecko obok (patrzą w tę samą stronę). Dorosły pyta: Gdzie mam położyć woreczek: z lewej, z prawej, przed sobą, za sobą? Dziecko decyduje, a dorosły wykonuje polecenie.
 Dla większej atrakcyjności ćwiczeń warto kilka razy celowo się pomylić, tak aby dziecko to zauważyło. Dziecko ma wówczas okazję wykazać się dobrą orientacją. 
Zmiana ról. Dziecko stoi na kartce papieru. Dorosły kładzie woreczek tak, jak w poprzednim ćwiczeniu, a dziecko mówi, gdzie on leży. 
„Szukam misia" nawiązuje do znanej dorosłym zabawy „Ciepło - zimno". Dziecko stoi przed drzwiami i zamyka oczy. Dorosły chowa misia. Następnie podchodzi do dziecka i mówi: Otwórz oczy. Powiem ci, jak masz iść, aby odnaleźć misia. Będę mówił: w prawo, w lewo, do przodu, do tyłu. Słuchaj i wykonuj polecenia
Za tydzień: Rytmy i zabawy, zadania sprzyjające kształtowaniu umiejętności liczenia.
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